

本报邀你体验 “六步螺旋双升”学习系统

限额6人,学习效果长期免费跟踪检测 报名电话:67655693

2009年,对上海第三方教育红旗数学来说注定是不平凡的一年。他们在多年教育实践和研究开发基础上,投资近百万正式推出了“能力+成绩六步螺旋双升”学员训练及教师管理系统。该系统把“点拨”、“修炼”、“助学”、“督学”、“补漏”、“跟踪”六大模块,通过计算机网络与教师指导有机地结合在一起,使每一位到第三方教育学习数学的学员信息能够被连贯而完整地记录下来。通过数据的采集、统计和分析,形成每个学员自己的电子档案,学员的学习历史和变化轨迹能够被老师们迅速准确地查阅。同时,通过此系统的自我修复功能,更能从学员的大量连续数据信息中制订切实有效的训练目标和训练方案。这种独特的训练系统,把传统大课的知识传播与个性化训练知识掌握紧密衔接在一起,革新了传统耳传口授的传统教育手法,一经推出,就在业内外引起了强烈关注,其独有的教学模式吸引了众多学生前来报名学习。

新年伊始,为使更多的学员见证和体验这一全新的教学系统和教育模式,本报面向全市征集6位中学生(其中初一3名,高一3名),一同走进红旗数学,免

费体验这种全新学习模式,感受这套系统的优劣。同时,对于这6名学生的学习效果,本报也将长期跟踪检测。

此外,体验学习的过程也是“挑剔”的过程,如果学生在学的过程中,认为这套系统有哪些不足或可以改进的地方,也可以向红旗数学的相关老师提出,建议一旦采纳,将有精美礼品赠送。

目前6名体验名额倒计时征集,请赶快拨打电话报名吧。

晚报记者 吴幸歌



本期问题

- 1.金杰教育“艺考名校班”限额招收多少名学生?
 - 2.联大外国语经三路VIP学习中心几号开业?
 - 3.《为孩子论坛·家长学习中心》首期大型公益活动2月几号举办?
- 上述问题的答案均在本期《第一教育》。请认真阅读报纸,发送答案到 zzwbtg@sina.com 就有机会赢取金杰高考教育提供的精美奖品一份。

金杰高考教育名师介绍

朱金杰 男,28岁,毕业于复旦大学数学系,拥有高中数学教学经验六年。责任心强,授课风格热情奔放,能够由浅入深,举一反三,擅长传授给学生新鲜的解题思维和独到的解题技巧,注重学生的发散性思维的培养,注重寓教于学,寓学于乐。侧重夯实学生基础并在此基础上传授融会贯通之道。

高考在即,金杰教育特推出艺考学生文化课全科辅导班(重点班:承诺400分以上;名校班:承诺460分以上;一对一名校班:承诺500分以上)

学校地址:黄河路与健康路交叉口向南100米发展大厦18楼1812室

垂询热线:

0371-60908215

13838187229

15003840390

联系人:朱老师 王老师



金杰高考教育辅导中心

JIN JIE GAO KAO JIAO YU FU DAO ZHONG XIN

第三方教育(2000~2010)十年庆典——红旗老师所有大课免费

红旗数学,教智慧家长的孩子

第三方教育走过了10个春秋,红旗数学课程更是逐步从郑州、宁波和上海走向了全国。有了多年磨合的教育团队,加上日臻完善的教育技术,红旗数学也站到家长放心的角度,实施多年“按照中高考成绩收费”的措施,逐步从高三和初三学生,延伸到初一、初二和高一、高二学生。红旗老师坚持认为,按照分数收取辅导报酬,是目前教育混乱情况下,非专业家长辨别最佳手段。

老师分成三六九,你让孩子跟谁走

古人云:“师者,传道,授业,解惑也”。清楚地表明“师”有三种:解答问题,传授技能,指引方向。不知家长想给孩子寻找什么样的老师,单纯的“解惑师”,大学生就可以;“授业师”,必须自己身怀绝技;对付中高考,更需要寻找从技能升华出“道”的“传道师”。

中考考记性,高考考悟性。特别是辅导高考的老师,如果自己并没有“悟出”本科目的“道”,怎能“传道”,那就只能让学生“瞎做题”,看看学生的作业和试卷,就可以看出此师“有道还是无道”。更可怕的是,老师自己毫无特长,那连“授业师”都不能做。不要说,连题都不会解的老师了。

高三初三提分班,没有提高不收钱

对于初三和高三学生,可以参加“红旗数学提分班”。红旗数学是国内开设中高考“数学提分班”最早的机构之一,根据学生中高考与一摸的成绩对比,来收取费用。如果两次对比,成绩没有提高,学费全退。

大家都知道,一摸是学生第一轮基础知识复习的检测,题目历年比较容易,肯定不代表中高考。其次,一摸考试紧张度,肯定不如中考和高考。考场心理影响,除了本科目本身试题之



外,更多的是先考科目的影响。每次考试,数学都是中间考科目,如果前面的语文等考砸了,数学遭殃的可能性就很大。

因此,两次成绩没有可比性,很多年,就是中高考成绩比一摸低一些,也是当年的高分,何况还要在一摸基础上提高!红旗数学这样做,也是为了拿一个对自己不利的比较对象,让家长放心。

初三参加高分班,110分以下双倍还

郑州三所高中名校,想靠本事考上,满分120分的数学,考110分是底线。如果其他科目还可能出现问题,数学就要在115分以上,甚至更高。郑州中考一摸即将开始,对于一摸数学110分以上的学生,更多希望是这几所名校。

“红旗数学高分班”,帮助一摸110分以上的学生,在随后的几个月复习中,中考分数稳定,甚至提高。如果学生无论什么原因,在中考

中,数学成绩低于110分,红旗数学都“双倍退还学生学费”,并在今年暑假免费教学生高一上学期数学。

长期跟随学数学,家长放心少奔波

对于初一、初二和高一、高二学生,还可以报名参加“红旗数学长期班”,跟随红旗老师两到三年,按照中高考分数收费。长期跟随红旗老师,除了最后的成绩,更多的是耳濡目染获得的能力。中考是记忆和习惯,高考是考悟性和能力,这些没有一个优秀的教育团队仔细培养,希望未来成绩优秀,肯定是不现实的。而习惯和悟性,都不是朝夕可成的事情。

孩子是一个不断变化的个体,很多家长工作性质决定,难以用教育者的眼光审视自己的孩子,用教育者的心理容纳孩子,用教育者的方法与孩子相处。总是等孩子问题彻底暴露了,才开始四处奔波求助社会,很多时候已经完

了。把孩子放在红旗老师这里,至少可以早日发现问题,更不用每到节假日为孩子参加什么数学辅导班而费心。

大课已经被淘汰,小课一定擦亮眼

红旗老师在5年前开始投入,研发红旗数学通系统,就是看到大课难以兼顾每个学生,只能起到一定的“点拨”作用。年前红旗老师正式宣布以后,所有大课都免费,以及有些机构推出“一元数学班”(宣传噱头目的除外),还有家长思考一下自己给孩子报班的原因,也因学校是大课造成的。因此,大课“放羊式教育”注定要淘汰!

一对一教育的兴起,也是大课被淘汰的明证。一对一教育的主要优点,就是根据孩子的个体特点,制订针对性的方案。但前提是必须能够采到孩子的信息,并真的能根据这些信息制订个性化方案,并严格执行方案,并根据方案执行的结果,进入新的“教育循环”。家长可以根据这个流程来分析,自己孩子选择的是不是真正的一对一教育。不是根据收费高低来判定。



红旗老师:1990年毕业

于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关心下一代委员会特聘专家等。2005年电子工业出版社出版,红旗老师主讲《争秒夺分》学法光盘让无数中学生找到了学习的金钥匙。

红旗数学地址:新通桥国奥大厦13楼。电话:67097622 67097623

第三方教育网:www.disanfang.com